

R O M Â N I A
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI
BRAȘOV

PROCESUL – VERBAL

**încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Brașov
din data de 31 ianuarie 2023**

Ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Brașov a fost convocată pentru data de **31 ianuarie 2023, orele 12:00**, anunțul de ședință fiind postat site-ul instituției și publicat în Monitorul Oficial Local.

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de video-conferință.

Secretarul General al Municipiului Brașov, doamna Adriana Trandafir face prezența, din totalul de 27 de consilieri sunt prezenți 27 de consilieri.

Precizează că ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile.

La ședință participă domnul Primar Allen Coliban, doamna Viceprimar Boghiu Flavia - Ramona și domnul Viceprimar Rusu Sebastian - Mihai.

Presedinte de ședința a fost d-na consilier local- Raluca Maria Stancu ;

Interpelări ,

Interpelările d-lui consilier local – Pușcasu Alexandru ,

1.In statia RATBV de pe str. Independentei cand se pleaca de la semafor se creaza blocaje în zona. Solicită să se mute statia cativa metri mai în fața.

2.In legatura cu podul de la Uzina nr.2 - CET, exista o portiune surpata, iar camioanele de peste 3,5 tone trebuie sa ocoleasca zona. Intreaba daca s-a facut vreun demers si dacă s-a solicitat repararea podului.

3.Grupul PNL a depus un proiect pentru transportul gratuit al elevilor, pentru pensionarii cu venituri sub 1800 lei, studentii 50% din valoarea abonamentului

Dl.Primar arata ca solicitarea de la prima interpelare va fi inclusa în ședința comisiei de circulatie pentru a se resistemiza eventual această zona.

Dl. Primar raspunde la cea de-a doua interpelare în sensul că s-au facut demersuri de transfer de la Directia de Drumuri Nationale la Municipialitate, urmând a se va promova o hotarare de guvern, în acest sens.

Doamna Miron Adriana - administrator public - face precizarea ca podul urmeaza a fi expertizat din fonduri proprii.

Dl. Primar în legatură cu ultima interpelare, arata că se vor ieftini abonamentele si va crește calitatea serviciilor de transport, de asemenea în legatura cu gratuitățile pentru studenți va avea discutii cu Universitatea Transilvania si cu RATBV.

Interpelarea d-lui consilier local- Potea Valentin,

Acesta precizează faptul că a depus la C.I.C. o solicitare pentru a pune la dispozitia Consiliului Local contractele atribuite S.C. CORES IMPEX SRL.

D-nul Primar arată că va formula un răspuns în scris la această interpelare.

Interpelările d-lui consilier local – Codreanu Adrian,

1. În legătura cu cele 8 containere modulare de pe str. Carierei, întreabă când vor fi reabilitate acestea.

2. Întreabă care este situația amenajării locului de joacă destinat copiilor de pe str. Carierei.

3. Menționează faptul că în cartierul Bartolomeu sunt solicitări pentru amenajarea unui sens giratoriu, în intersecția cu strazile Gh. Doja, Molnar Ianos și Lanii și dorește să se analizeze situația.

Dl. Primar arată cu privire la prima interpelare, ca aceste lucrări sunt prinse în propunerea de buget de anul acesta, iar d-na Viceprimar Boghiu Flavia, arată că în zonă se va înființa un centru medical sub forma modulară pentru copii din comunitate

Dl. Primar precizează privitor la a doua interpelare faptul că locul de joacă este prins în buget.

Dl. Primar arată ca solicitarea formulată în ultima interpelare, va fi inclusă în ședința comisiei de circulație.

Interpelările d-nei consilier local – Diaconu Pamela,

1. În legătura cu Școala Gimnazială nr. 2, menționează că nici până în prezent nu a primit studiul comandat de municipalitate la soluțiile propuse.

2. De asemenea, aceasta întreabă ce se întâmplă cu întabularea corpurilor de la Școala Gimnazială nr. 8.

3. Ce urmează să se întâmple la Colegiul Emil Racovița, în legătura cu containerele modulare achiziționate.

4. Dorește să se pună la dispoziție contractul de servicii nr. 167/2020 încheiat între Municipalitate și societatea responsabilă pentru realizarea PUG-ului, dorind detalii despre această asocieră, termenul de realizare și sumele alocate.

Dl. Primar în legătură cu prima interpelare arată faptul că va prezenta o analiză a executivului pentru ca, consiliul local să ia o decizie în legătură cu soluțiile propuse de expert.

Dl. Primar menționează că va formula un răspuns scris la a doua interpelare.

Dl. Primar arată că la a treia interpelare doamna consilieră a primit deja un răspuns.

Dl. Primar față de ultima interpelare, precizează că aceste contracte sunt publice și se regăsesc pe site-ul primăriei la secțiunea dedicată contractelor.

Au participat la lucrările ședinței mai mulți cetățeni care și-au exprimat dorința în scris, dintre care o parte au luat cuvântul pe marginea regulamentului privind construcțiile în pantă de pe ordinea de zi.

Pe ordinea de zi au fost înregistrate 94 puncte din care 5 puncte retrase: 2, 8, 25, 47, 56.

Președintele de ședință supune aprobării plenului atât punctele de pe ordinea de zi suplimentară cât și pe cele de pe ordinea de zi inițială, acestea fiind votate cu unanimitate de voturi.

**PUNCTE SUPLIMENTARE PENTRU ȘEDINȚA
ORDINARA DIN DATA DE 31.01.2023**

(1) PUNCTUL 95

Informare privind serviciul public de transport persoane efectuat prin curse regulate de către operatorul de transport regional RATBV S.A. pe traseele din Zona Metropolitană Brașov.

ORDINEA DE ZI ÎNȚIALĂ

PUNCTUL 1

Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din 25.11.2022, a procesului-verbal al ședinței de îndată a Consiliului Local din 08.12.2022, precum și a proceselor-verbale ale ședințelor extraordinare ale Consiliului Local din 16.12.2022 și 22.12.2022.

PUNCTUL 2 RETRAS

Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului Municipiului Brașov pe anul 2023 .

PUNCTUL 3

Proiect de hotărâre privind derularea măsurilor educative din cadrul "Programului pentru școli al României pentru anul școlar 2022-2023", pentru UAT Municipiul Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,4 și 5 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de votului.

PUNCTUL 4

Proiect de hotărâre privind finanțarea activității sportive a Liceului cu Program Sportiv Brașov, pe anul 2023.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,4 și 5 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de votului.

PUNCTUL 5

Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației anuale către Asociația "Agenția pentru Managementul Energiei și Protecția Mediului Brașov".

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,2 și 5 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de votului.

PUNCTUL 6

Proiect de hotărâre privind acordarea subvenției către asociațiile și fundațiile care desfășoară activități de asistență socială, în anul 2023, în baza Legii nr. 34/1998.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,4 și 5 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de votului (o neparticipare - dl. Boroda).

PUNCTUL 7

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții - Transformare bloc de locuințe în bloc de locuințe sociale Brașov, str. Zizinului nr. 126 C.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,2,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de votului.

PUNCTUL 8 RETRAS

Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de Funcții pentru Creșa Brașov.

PUNCTUL 9

Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii juridice de asistență, consiliere, reprezentare juridică și apărare a intereselor Serviciului Public Local de Termoficare Brașov, pentru anul 2023, până la ocuparea postului contractual temporar vacant de Consilier Juridic S I.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1 și 5 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu 26 de votului și 1 neparticipare a d-lui Busioc C-tin.

PUNCTUL 10

Proiect de hotărâre privind aprobarea Bilanțului Termoenergetic pentru activitățile de producere, transport și distribuție a energiei termice ale S.P.L.T. Brașov și nivelul pierderilor tehnologice din cadrul SACET Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu 26 de votului și 1 neparticipare a d-lui Busioc C-tin.

PUNCTUL 11

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți investiției “Alimentare cu apă din surse de suprafață Grădina Zoologică Brașov”.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1, 2, 5 și 6, iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu 26 de voturi pentru și 1 abținere.

PUNCTUL 12

Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat nefavorabil de comisiile de specialitate nr.1 și 5 iar în urma votului proiectul a fost **respins** cu 12 voturi pentru, 1 împotriva și 14 abțineri.

PUNCTUL 13

Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării procedurilor privind selecția candidaților pentru funcția de membri ai Consiliului de Administrație al S.C. TETKRON S.R.L. și a reprezentantului Autorității Publice Tutelare în Consiliul de Administrație potrivit prevederilor Ordonanței de Urgență nr. 109/2011, cu modificările și completările ulterioare.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 14

Proiect de hotărâre privind aprobarea scrisorii de așteptări privind performanțele așteptate de la organele de administrare și conducere ale societății TETKRON S.R.L.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 15

Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 1080 din 29 decembrie 2022, privind prezentarea propunerii în Adunarea Generală a Asociaților a S.C. TETKRON S.R.L. de candidați provizorii pentru Consiliul de Administrație al societății.

Propunerea formulată în plenul ședinței Consiliului Local de grupul PNL cu privire la nominalizarea d-lui Radu Emil în funcția de membru provizoriu în Consiliul de Administrație al S.C. TETKRON S.R.L. s-a aprobat cu 20 voturi pentru și 6 abțineri;

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1, 5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 16 AMENDAMENT

Proiect de hotărâre privind aprobarea participării UAT MUNICIPIUL BRAȘOV la programul PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ (PNRR), Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație și aprobarea proiectului "DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN MUNICIPIUL BRAȘOV".

Având în vedere amendamentul comisiilor de specialitate nr. 4 și 5, în sensul reformulării cuprinsului art. 3, astfel: "Art. 3. Se aprobă valoarea neeligibilă a proiectului "Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar din Municipiul Brașov", în sumă de 531.160,00 lei (fără TVA) reprezentând cheltuieli de publicitate și informare și cheltuieli cu personalul angajat cu contract individual de muncă, pe perioada de implementare a proiectului, pe posturi în afara organigramei. Suma de 21.718 lei aferentă cheltuielilor cu personalul din afara organigramei este calculată lunar. Astfel valoarea totală necesară pe toată perioada de implementare a proiectului este de 434.360,00 lei (perioada de implementare a proiectului = 20 luni)"; care a fost aprobat cu 25 voturi pentru și 2 abțineri;

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1, 4 și 5, iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu 26 de voturi pentru și o abținere.

PUNCTUL 17

Proiect de hotărâre privind înființarea Direcției de Administrare a Unităților de Învățământ din Municipiul Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1 și 5, comisia nr. 4 a avizat nefavorabil, iar în urma votului proiectul a fost **respins** cu 13 voturi pentru și 14 abțineri.

PUNCTUL 18

Proiect de hotărâre privind înființarea Centrului Cultural "Apollonia Hirscher".

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1, 4 și 5 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu 26 voturi pentru și 1 vot împotriva.

PUNCTUL 19

Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării și desfășurării evenimentelor Municipiului pentru anul 2023.

Amendamentul formulat în plenul ședinței Consiliului Local de către d-na Viceprimar Flavia Boghiu, în sensul: *Se completează Anexa 1, cu evenimentul "Gala Sportului Brașovean", care va avea loc în perioada Februarie - Martie 2023, la una din sălile de spectacolelor ale Municipiului Brașov. Se vor angaja cheltuieli pentru organizare, protocol și premii, în vederea organizării, se vor încheia parteneriate cu instituțiile și asociațiile sportive din subordinea Consiliului Local,* s-a respins cu 12 voturi pentru și 15 abțineri;

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1 și 5, comisia nr.4 a avizat nefavorabil, iar în urma votului proiectul a fost **respins** cu 12 voturi pentru și 15 abțineri.

PUNCTUL 20

Proiect de hotărâre privind aprobarea parteneriatului dintre Municipiul Brașov și S.C. CRN LUX ET ARS S.R.L. în vederea organizării și desfășurării proiectiei Junele Sihastru (2021, regia Cristian Radu Nema) în data de 24 februarie 2023 la Cinematograful Astra.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1, 4 și 5 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 21

Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de parteneriat dintre Municipiul Braşov şi Asociaţia Carpatină Ardeleană a Turiştilor SKV, în vederea organizării evenimentului "SKV Vertical Race".

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1, 3, 5 şi 7 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 22

Proiect de hotărâre privind aprobarea parteneriatului dintre Primăria Municipiului Braşov şi „Asociaţia 15 noiembrie 1987" Braşov, pentru organizarea şi desfăşurarea Cupei „Liviu Cornel Babeş la Schi" în data de 23 februarie 2023.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1, 4 şi 5 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 23

Proiect de hotărâre privind finanţarea nerambursabilă din bugetul Municipiului Braşov a proiectelor de mediu.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1, 2 şi 5 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 24

Proiect de hotărâre privind finanţarea nerambursabilă din bugetul Municipiului Braşov a proiectelor culturale.

Având în vedere amendamentul Comisiei nr. 4 referitor la modificările aduse anexei - Ghidul Solicitantului, astfel:

”Se adaugă la punctul 1.3.1. din Ghid:

”Partener - este acea persoană juridică care vine cu o contribuţie în proiect (resurse financiare, umane, logistice, alte servicii necesare), care nu sunt plătite şi nu se pot deconta...”.

Se completează paragraful de la punctul 2.1.2 din Ghid, astfel:

„Parteneriate (Anexa D) se va completa pentru fiecare partener declarat. Partenerul va întocmi un raport cu privire la prestaţia sa în cadrul proiectului cultural finanţat de către Municipiul Braşov şi va preciza în cadrul raportului dacă a beneficiat de finanţare nerambursabilă de la Municipiul Braşov în ultimii 3 ani. Raportul se va depune de către beneficiarul finanţării odată cu depunerea decontului final.

În cazul în care există parteneriate încheiate de către beneficiarul finanţării, este obligatoriu ca acestea să fie încheiate cu persoane juridice de pe raza Municipiului Braşov, în procent de minimum 30 % din totalul parteneriatelor încheiate.

Se completează paragraful 2 de la punctul 5.4.7. din Ghid, astfel:

”Nu se acordă premii persoanelor juridice şi nu mai mult de 2 premii pentru aceeaşi persoană în cadrul aceluiaşi proiect cultural

Nu sunt eligibile premiile în bani.”

Se modifică paragraful privind documentele justificative necesare în vederea decontării de la pct. 5.4.7:

Regulament de acordare a premiilor, care se va depune ca Anexă la cererea de finanţare, în cazul în care în bugetul de venituri şi cheltuieli există linie bugetară „Cheltuieli cu Premii”.

Proces verbal de acordare a premiilor, semnat de toţi membrii comisiei de jurizare.

Ordin de plată/Foaie de vărsământ pentru impozit, dacă este cazul. În cazul în care suma ordinului de plată pentru contribuţii sau impozit este mai mare decât cea aferentă proiectului (de ex. sunt plătite impozite aferente altor colaboratori), se ataşează o notă explicativă, în care se detaliază componenţa sumelor achitate.

Proces verbal de predare primire premii.

Se modifică paragraful 1, 2 şi 3 de la punctul 5.4.6.2. din Ghid, astfel:

”Echipamentele și obiectele cu o valoare de peste 2500 lei, softurile informatice indiferent de valoare, sunt considerate mijloace fixe și achiziționarea acestora este posibilă din finanțarea Municipiului Brașov, cu condiția ca acestea să fie utilizate exclusiv în scopul implementării proiectului.

Decontare: sumă forfetară care nu poate depăși 20 % din totalul finanțării acordate.

Atenție!!! Dacă durata proiectului este mai mică decât durata normală de funcționare a mijlocului fix (conform catalogului privind clasificarea și duratele normale de funcționare a mijloacelor fixe) atunci se va acoperi doar amortizarea acestora pentru perioada de implementare a proiectului, fără a se depăși 20 % din totalul finanțării nerambursabile acordate. De exemplu, prețul unui mijloc fix este de 4000 lei, durata normală de funcționare este de 2 ani, durata proiectului este de 5 luni. În aceste condiții, din finanțarea Municipiului Brașov se poate deconta doar amortizarea pentru cele 5 luni, care se calculează astfel: $4000 \text{ lei (valoarea mijlocului fix) } / 24 \text{ luni (durata normală de funcționare)} * 5 \text{ luni (durata proiectului)} = 833 \text{ lei}$. Diferența de 3.167 lei, până la 4.000 lei, va fi suportată din contribuție proprie sau alte surse private”.

Se modifică paragraful de la punctul 5.2.2. din Ghid, astfel:

„Suma alocată la linia bugetară „Cheltuieli cu achiziția de mijloace fixe utilizate exclusiv în scopul implementării proiectului ” nu poate depăși 20 % din totalul finanțării acordate”.

Se va modifica și punctul 6.2. din Anexa B ”Bugetul de venituri și cheltuieli” în sensul de mai sus.

Se va completa Ghidul cu punctul 7.2.7.7., astfel:

„În cazul în care prin proiectul cultural s-a generat un produs informatic (site, platformă, coduri QR aferente unei platforme, etc.), având ca obiect activitățile/rezultatele proiectului cultural, beneficiarul finanțării se obligă să-l mențină și să permită utilizarea lui de către finanțator, în mod gratuit, minim un an de la momentul finalizării proiectului cultural”.

Punctul 4.1.8. din Ghid se va modifica, astfel:

Finanțarea se acordă proiectelor culturale care au obținut peste 70 puncte (inclusiv). În prima etapă finanțarea se acordă în ordinea descrescătoare a punctajului pe fiecare arie tematică, în limita a 5 proiecte culturale pe fiecare arie tematică și în limita bugetului aprobat. În cazul în care la anumite arii tematice nu sunt solicitări și/sau rămân sume după distribuția în ordine descrescătoare a punctajelor pe fiecare arie tematică, conform celor menționate anterior, sumele rămase se vor distribui în ordinea descrescătoare a punctajului obținut către proiecte culturale, indiferent de aria tematică, în limita bugetului.

În cazul în care două sau mai multe proiecte obțin același punctaj, iar bugetul rămas este insuficient pentru a finanța în întregime proiectele aflate în această situație, finanțarea va fi acordată în ordine ierarhică, proiectelor care au obținut cel mai mare punctaj la criteriul “relevanța proiectului”.

În cazul în care și la acest criteriu este egalitate, ierarhia se stabilește în funcție de punctajul primit la criteriul " fezabilitatea proiectului cultural", și care s-a votat cu unanimitate.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,4(cu amendament) și 5 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 25 RETRAS

Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării nerambursabile din bugetul Municipiului Brașov a programelor sportive.

PUNCTUL 26

Proiect de hotărâre privind aprobarea acordului de parteneriat dintre Municipiul Brașov și BANCA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI - Agenția Brașov, în vederea organizării expoziției exterioare “Banca Națională a României - Tradiție și Actualitate”.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 7 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 27

Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentului „Reglementări Juridice și Tehnice cu privire la întocmirea Documentațiilor de Urbanism pentru construirea pe terenuri în pantă”.

Având în vedere amendamentul formulat în plenul ședinței Consiliului Local de către grupul PSD, în sensul introducerii după art. 23, unui nou articol, respectiv art. 24, care va avea următorul conținut:

”Art. 24. Prezentele ”Reglementări juridice și tehnice cu privire la întocmirea documentațiilor de urbanism pentru construirea pe terenuri în pantă” se încadrează în limitele și condițiile stabilite prin Regulamentul local de urbanism (RLU) și P.U.G. Municipiul Brașov în vigoare și nu aduc modificări ale reglementărilor existente aprobate, ci doar vin să clarifice și să particularizeze modul de construcție.”, și care s-a votat cu 16 voturi pentru și 10 abțineri și 1 neparticipare;

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.2 și 5 au avizat nefavorabil, iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu 16 voturi pentru, 10 abțineri și 1 neparticipare.

PUNCTUL 28

Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 236 din 28.05.2015 prin care s-a aprobat Zonarea Municipiului Brașov, republicată.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.2 și 5 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 29

Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 142 din 25.02.2008 privind aprobare Nomenclator stradal al Municipiului Brașov, republicată.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.2 și 5 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 30

Proiect de hotărâre privind declararea ARIEI NATURALE PROTEJATE DE INTERES LOCAL BRASSOVIA (ANPIL BRASSOVIA).

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1 însă comisiile nr.2 și 5 au avizat nefavorabil, iar în urma votului proiectul a fost **respins** cu 12 voturi pentru, 14 abțineri și 1 vot împotriva.

PUNCTUL 31

Proiect de hotărâre privind constituirea Unității de Implementare a proiectului aprobat prin PNRR "Cetatea Brașovului - Centru Istoric", cu durată determinată (pe perioada implementării proiectului), ca structură fără personalitate juridică, în subordinea directă a Primarului Municipiului Brașov.

Având în vedere amendamentul formulat de inițiator, în sensul modificării art. 2, care va avea următorul conținut:

”Unitatea de Implementare a Proiectului va fi formată din personal contractual și funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, precum și din personal contractual încadrat în afara organigramei, angajat pe bază de contract individual de muncă pe perioada implementării activităților proiectului ”Cetatea Brașovului - Centru Istoric (Zidul Cetății)”, cu respectarea prevederilor legale în vigoare” și care s-a votat cu 21 voturi pentru, 2 voturi împotriva și 3 abțineri;

Precum și amendamentul formulat de d-ra Crivineanu Alexandra-Ioana, respectiv :

”Prezenta hotărâre intră în vigoare începând cu data emiterii autorizației de construcție a obiectivului de investiții mai sus menționat” și care a fost **respins** cu 4 voturi pentru; 12 voturi împotriva și 11 abțineri;

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1, 5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 32

Proiect de hotărâre privind constituirea Unității de Implementare a proiectului aprobat prin PNRR "Înființarea și dotarea unui centru de colectare prin aport voluntar în Municipiul Brașov", cu durată determinată (pe perioada implementării proiectului), ca structură fără personalitate juridică, în subordinea directă a Primarului Municipiului Brașov.

Având în vedere amendamentul formulat de d-ra Crivineanu Alexandra-Ioana, respectiv :
 ”Prezenta hotărâre intră în vigoare începând cu data emiterii autorizației de construcție a obiectivului de investiții mai sus menționat” și care a fost **respins** cu 4 voturi pentru; 12 voturi împotrivă și 11 abțineri;

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1, 5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 33

Proiect de hotărâre privind constituirea Unității de Implementare a proiectului aprobat prin PNRR "Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentațiilor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană - Plan Urbanistic General în Municipiul Brașov", cu durată determinată (pe perioada implementării proiectului), ca structură fără personalitate juridică, în subordinea directă a Primarului Municipiului Brașov.

Având în vedere amendamentul formulat de d-ra Crivineanu Alexandra-Ioana, respectiv :
 ”Prezenta hotărâre intră în vigoare începând cu data emiterii autorizației de construcție a obiectivului de investiții mai sus menționat” și care a fost **respins** cu 4 voturi pentru; 12 voturi împotrivă și 11 abțineri;

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1, 2 și 5 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 34

Proiect de hotărâre privind constituirea Unității de Implementare a proiectului aprobat prin PNRR "Creșterea Capacității de reziliență a sistemului educațional din Municipiul Brașov prin constituirea infrastructurii educaționale - creșă tip - medie zona Tractorul", cu durată determinată (pe perioada implementării proiectului), ca structură fără personalitate juridică, în subordinea directă a Primarului Municipiului Brașov.

Având în vedere amendamentul formulat de d-ra Crivineanu Alexandra-Ioana, respectiv :
 ”Prezenta hotărâre intră în vigoare începând cu data emiterii autorizației de construcție a obiectivului de investiții mai sus menționat” și care a fost **respins** cu 4 voturi pentru; 12 voturi împotrivă și 11 abțineri;

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1, 4 și 5 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 35

Proiect de hotărâre privind constituirea Unității de Implementare a proiectului aprobat prin PNRR "Reabilitare Energetică a Școlii Gimnaziale nr. 5 Brașov - corp B ", cu durată determinată (pe perioada implementării proiectului), ca structură fără personalitate juridică, în subordinea directă a Primarului Municipiului Brașov.

Având în vedere amendamentul formulat de inițiator, în sensul modificării art. 2, care va avea următorul conținut:

”Unitatea de Implementare a Proiectului va fi formată din personal contractual și funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, precum și din personal contractual încadrat în afara organigramei, angajat pe bază de contract individual de muncă pe perioada implementării activităților proiectului „Reabilitare energetică a Școlii Gimnaziale nr. 5 Brașov, corp B”, cu respectarea prevederilor legale în vigoare” și care s-a votat cu 24 voturi pentru și 1 abținere;

Precum și amendamentul formulat de d-ra Crivineanu Alexandra-Ioana, respectiv :
”Prezenta hotărâre intră în vigoare începând cu data emiterii autorizației de construcție a obiectivului de investiții mai sus menționat” și care a fost **respins** cu 4 voturi pentru; 12 voturi împotriva și 11 abțineri;

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1, 5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 36

Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Contractului de închiriere nr.153/98046 din 04.12.2017, a unui număr de 5 locuri de parcare, aferente Pensiunii Upper House, încheiat între Municipiul Brașov și S.C. UPPERHOUSE BH S.R.L.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 37

Proiect de hotărâre pentru pentru îndreptarea erorii materiale din Art. 1 și din Anexa la Hotărârea Consiliului Local nr. 1096 din 29 decembrie 2022 privind ajustarea tarifelor cuprinse în Anexa nr. 1 din Hotărârea Consiliului Local nr. 791/2018, republicată, privind aprobarea tarifelor pentru activitățile specifice serviciului de salubritate desfășurate de prestatorii serviciilor publice delegate, pe raza Municipiului Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 38

Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Asociația Help Autism, a imobilului situat în Brașov, str. Gloriei nr. 13.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 39

Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrare constituit în favoarea S.C. RIAL S.R.L. Brașov, asupra unui spațiu de locuit cu destinația de locuință de serviciu, din fondul locativ al Municipiului Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost **respins** cu 12 voturi pentru și 14 abțineri.

PUNCTUL 40

Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrarea a S.C. RIAL S.R.L. Brașov, asupra unor locuințe și spații cu altă destinație, proprietatea Municipiului Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost **respins** cu 12 voturi pentru și 14 abțineri.

PUNCTUL 41

Proiect de hotărâre privind revocarea dreptului de administrarea a S.C. RIAL S.R.L. Brașov asupra locuințelor, situate în imobilul din Brașov, str. Lungă nr. 32, ap. 3A și ap. 3B, proprietatea Municipiului Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost **respins** cu 12 voturi pentru și 14 abțineri.

PUNCTUL 42

Proiect de hotărâre privind schimbarea denumirii Școlii Gimnaziale "PREMS", situată în Brașov, str. 13 Decembrie, nr. 94, în Liceul Internațional "PREMS".

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,4 și 5 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 43

Proiect de hotărâre privind transmiterea unor terenuri situate în Brașov, str. Aleea Tiberiu Brediceanu nr. 5, din domeniul public al Municipiului Brașov, în domeniul public al Județului Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 44

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Brașov în comisia de vânzare a cabinetelor medicale și a comisiei de contestații referitoare la vânzarea cabinetelor medicale.

Față de propunerile formulate de grupurile partidelor politice reprezentate în Consiliul Local, au fost desemnați în comisia de vânzare a cabinetelor medicale, următorii membri titulari:

- dl. Vieriu Costel - votat cu 17 voturi pentru și 10 abțineri;
- dl. Potea Marius-Valentin - votat cu 14 voturi pentru și 13 abțineri;

Iar ca membri supleanți:

- dl. Codreanu Adrian - votat cu 16 voturi pentru și 11 abțineri;
- dl. Colceriu Daniel-Ilie - votat cu 14 voturi pentru și 13 abțineri;

De asemenea, față de propunerile formulate de grupurile partidelor politice reprezentate în Consiliul Local, au fost desemnați în comisia de analiză a contestațiilor, următorii membri titulari:

- dl. Pușcașu Alexandru-Claudiu - votat cu 14 voturi pentru, 1 vot împotriva și 8 abțineri;
- d-ra Crivineanu Alexandra-Ioana - votată cu 17 voturi pentru, 1 vot împotriva și 8 abțineri;

Iar ca membri supleanți:

- dl. Solomon Alexandru-Andrei - votat cu 14 voturi pentru și 12 abțineri;
- d-na Stancu Raluca-Maria - votată cu 15 voturi pentru, 1 vot împotriva și 10 abțineri;

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1, 5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 45

Proiect de hotărâre pentru modificarea anexelor la Hotărârea Consiliului Local nr. 605 din 28.07.2022 republicată, privind aprobarea declanșării procedurii de expropriere a imobilelor proprietate privată pentru realizarea obiectivului de investiții de utilitate publică de interes local "Modernizare străzi - strada Narciselor".

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi (1 neparticipare a d-nei Diaconu Pamela).

PUNCTUL 46

Proiect de hotărâre privind dezlipirea pe unități individuale, a imobilului situat în Brașov, strada Lungă nr. 87.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 47 RETRAS

Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului situat în Brașov, strada Constantin Brâncoveanu nr. 45.

PUNCTUL 48

Proiect de hotărâre privind apartamentare imobil situat în Braşov, strada Avram Iancu nr.5.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 49

Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 1019/2022 privind apartamentare imobile situate în Braşov, str. Fundătura Carierei f.n.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 50

Proiect de hotărâre privind alipire imobile situate în Braşov, strada Pelicanului f.n.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 51

Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a imobilului situat în Braşov, strada Prunului f.n.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 52

Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a imobilului situat în Braşov, strada Parcul Verde f.n.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 53

Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a imobilului situat în Braşov, strada Sitei nr. 168.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 54

Proiect de hotărâre privind reglementare a situației juridice a imobilului situat în Braşov, strada Avram Iancu, nr. 38.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 55

Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a imobilului situat în Braşov, strada General Mociulschi nr. 1.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 56 RETRAS

Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a imobilului situat în Braşov, strada De Mijloc nr. 9A.

PUNCTUL 57

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov, a imobilului strada Cîbinului.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 şi 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 58

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov, a imobilului strada Politehnicii - Tronson 1.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 şi 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 59

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov, a imobilului strada Politehnicii - Tronson 2.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 şi 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 60

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov, a imobilului strada Politehnicii - Tronson 3.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 şi 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 61

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov, a imobilului strada Păstorului.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 şi 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 62

Proiect de hotărâre privind încetarea contractului de concesiune nr. 177 din 26.02.2013, modificat prin act adiţional nr. 1/2013 şi act adiţional nr. 2/29.01.2019, având ca obiect concesiunea spaţiului cu destinaţia de laborator de tehnică dentară nr. 1, situat în Braşov, str. Cometei nr. 1, înscris în C.F. nr. 134393-C1-U1 Braşov, cu privire la PFA Boros Ladislau, care deţine cota de 1/3.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 şi 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 63

Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adiţional nr. 2 la contractul de concesiune nr. 220/20.09.2003, modificat prin act adiţional nr. 1/10.03.2005, având ca obiect concesiunea directă a terenului situate în Poiana Braşov, blocul de locuinţe nr. 3 (Montan III) înscris în C.F. nr. 119224 Braşov, nr. top. 13166/1/1/2, în cotă de 1/25 din 90 m.p., proprietatea privată a Municipiului Braşov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 şi 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 64

Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adiţional nr. 1/2023 la contractul de concesiune nr. 200/19.08.2003, modificat prin act adiţional nr. 1/10.01.2005 şi act adiţional nr. 1/26.06.2019, având ca obiect terenul în suprafaţă totală de 315,97 m.p., situat în Braşov, B-dul 15 Noiembrie nr. 50, înscris în C.F. nr. 115234 Braşov, proprietatea privată a Municipiului Braşov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 şi 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 65

Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional nr. 1 la Contractul de concesiune nr. 11978/2019, având ca obiect explorarea spațiului cu destinația de cabinet medical de medicină dentară nr. 26, situat în Brașov str. Cometei nr. 1, înscris în C.F. nr. 134393-C1-U21, proprietatea privată a Municipiului Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 66

Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către Municipiul Brașov, a dreptului de preemțiune la cumpărarea imobilului din Brașov, str. Nicolae Bălcescu, nr. 3, ap. 3/II, înscris în C.F. nr. 148129-C1-U10 Brașov, nr. top. 5352/3/II, la prețul de 49.500,00 EURO.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 67

Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către Municipiul Brașov, a dreptului de preemțiune la cumpărarea imobilului din Brașov, str. Constantin Brâncoveanu, nr. 42, înscris în C.F. nr. 110758 Brașov, la prețul de 200.000,00 EURO.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 68

Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către Municipiul Brașov, a dreptului de preemțiune la cumpărarea imobilului din Brașov, str. Poarta Schei, nr. 4, ap. 6, înscris în C.F. nr. 40720 Brașov, nr. top. 5159/VI, la prețul de 40.000,00 EURO.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 69

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov, a terenului înscris în C.F. nr. 176350 Brașov, nr. cad. 176350 - str. Nicolae Pop.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 70

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov, a cotei de 1.215/10.000 din terenul înscris în C.F. nr. 103640 Brașov, nr. cad. 103640, nr. top. 8559/76/22/14, de la LINIILE CONTINENTALE DE TRANSPORT - LCT S.R.L. - zona strada Zizinului.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 71

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov, a terenului înscris în C.F. nr. 176326 Brașov, nr. cad. 176326 - str. Aron Pumnul.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 72

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov, a terenului înscris în C.F. nr. 175894 Brașov, nr. cad. 175894 - str. Aron Pumnul.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 73

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului înscris în C.F. nr. 173981 Braşov, nr. cad. 173981 - zona str. Luncii .

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 şi 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 74

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a cotei de 10.000/120.000 din terenul înscris în C.F. nr. 114370 Braşov, nr. cad. 114370, de la Corobotiuc Felix - Sebastian şi Corobotiuc Luziana - zona str. Bârsei.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 şi 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 75

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a cotei de 10.000/120.000 din terenul înscris în C.F. nr. 114370 Braşov, nr. cad. 114370, de la Cazacu Liviu Gheorghe şi Cazacu Monica - zona str. Bârsei.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 şi 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 76

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului înscris în C.F. nr. 176439 Braşov, nr. cad. 176439 - str. Apicultorilor.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 şi 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 77

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului înscris în C.F. nr. 146991 Braşov, nr. cad. 146991 - str. Stăvilărilor.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 şi 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 78

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a cotei de 100/10.000 din terenul înscris în C.F. nr. 170018 Braşov, nr. cad. 170018, de la Ghimbăşan Petruţa-Anda şi Ghimbăşan Gheorghe-Ovidiu - zona str. Fagurului.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 şi 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 79

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov, a terenului înscris în C.F. nr. 175656 Braşov, nr. cad. 175656 - str. Graurului.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 şi 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 80

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei şi a indicatorilor tehnico-economici aferenţi obiectivului de investiţii "Regenerare clădiri publice imobil, str. Trifoiului nr. 8 - CT 2 BARTOLOMEU NORD".

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,2,5 şi 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 81

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții "Regenerare clădiri publice imobil, str. Vârful cu Dor nr. 2 - PT1 TEMELIA"

. Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,2,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 82

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici aferenți realizării obiectivului de investiții "Regenerare clădiri publice imobil, str. Aluminiului nr. 5 - PT 5 TRACTORUL". Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,2,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 83

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici aferenți realizării obiectivului de investiții "Desființare centrală termică CT 43 - ASTRA, str. Minerva nr. 1".

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,2,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 84

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici aferenți realizării obiectivului de investiții "Amenajare teren R.A.T. - amenajare platformă depozitare autovehicule ridicate de pe domeniul public, împrejmuire, amplasare construcții modulare".

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,2,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 85

Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 739 din 14 decembrie 2018, republicată, privind aprobarea proiectului "Amenajare benzi dedicate transportului public în Municipiul Brașov și trotuare adiacente" și a cheltuielilor legate de proiect.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 86

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici aferenți realizării obiectivului de investiții „Amenajare benzi dedicate transportului public în Municipiul Brașov și trotuare adiacente”.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,2,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 87

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici aferenți realizării obiectivului de investiții „Eficientizare energetică în unități de învățământ preuniversitar, Municipiul Brașov - GRĂDINIȚA APRILY LAJOS”.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1,2,5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 88

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației și a indicatorilor tehnico-economici aferenți realizării obiectivului de investiții „Eficientizare energetică în unități de învățământ preuniversitar, Municipiul Brașov - GRĂDINIȚA NR. 1”.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1, 2, 5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 89

Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 165 din 27 martie 2020, privind aprobarea studiilor de soluție și a indicatorilor tehnico-economici aferenți realizării obiectivului de investiții “Bransamente electrice stații de încărcare autobuze electrice”.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1, 2, 5 și 6 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 90

Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului pe trimestrul IV 2022 privind stadiul realizării măsurilor din Planul integrat de calitate a aerului în Municipiul Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1, 2 și 5 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 91

Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului pe anul 2022 privind stadiul realizării măsurilor din Planul integrat de calitate a aerului în Municipiul Brașov.

Proiectul de hotărâre a fost avizat de comisiile de specialitate nr.1, 2 și 5 iar în urma votului proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

PUNCTUL 92

Informare privind Raportul de activitate al asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav, angajați în cadrul Direcției de Asistență Socială Brașov, în semestrul II al anului 2022.

PUNCTUL 93

Informare privind Raportul de acordare a serviciilor de asistență socială și utilizarea subvențiilor acordate de la bugetul local în baza Legii nr. 34/1998, de către asociații și fundații, în anul 2022.

PUNCTUL 94

Raportul privind evaluarea capacității de apărare împotriva incendiilor la nivelul Municipiului Brașov în anul 2022.

Președintele ședinței d-na Stancu Maria Raluca, declară încheiate lucrările ședinței și mulțumește pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul process - verbal, spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

STANCU RALUCA MARIA

SECRETAR GENERAL

ADRIANA TRANDAFIR